



MUNICÍPIO DE PATO BRANCO

**Secretaria de Administração e Finanças
Divisão de Licitações**

**MUNICÍPIO DE PATO BRANCO
ESCLARECIMENTO ENCAMINHADO
EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 11/2023 - PROCESSO Nº 255/2023**

A Empresa **** encaminhou o seguinte pedido de esclarecimento:

Boa tarde, prezados(as)!

Tudo bem?

Na qualidade de representante legal da empresa ****, CNPJ nº ****, **solicitamos maiores esclarecimentos referente ao Processo licitatório - EDITAL CONCORRÊNCIA Nº 11/2023 PROCESSO Nº 255/2023** - "contratação de pessoa jurídica especializada para a elaboração de projeto arquitetônico; projeto estrutural; projeto de fundações, infraestrutura e superestrutura em elementos de concreto armado pré-moldados e estrutura metálica; projeto de instalações elétricas, telefone, lógica e SPDA; projeto de prevenção de incêndio e pânico; projeto de instalações hidrossanitárias e gás canalizado; sondagem de solo e levantamento topográfico; estudo de impacto de vizinhança; compatibilização de projetos e elaboração de planilha orçamentária da obra e cronograma físico financeiro baseado na SINAPI, objetivando a construção de estacionamento vertical com inclusão da sede administrativa do Departamento de Trânsito – DEPATRAN, conforme as normas da legislação vigente, em atendimento às necessidades da Secretaria Municipal de Engenharia e Obras, conforme Anexo VII - Desenvolvimento dos projetos – etapas e diretrizes e demais anexos deste edital.

Referente a apresentação da Proposta de Preços:

- a) Será exigida a apresentação de Planilha de Custos / Orçamentária na juntamente com a Proposta?
- b) Poderiam disponibilizar a planilha em Excel com os valores de cada Projeto?

A Secretaria responsável manifestou-se da seguinte maneira:

Boa tarde

Acerca do pedido de esclarecimento consignado no despacho nº 31, informo conforme segue:

- a) Será exigida a apresentação de Planilha de Custos / Orçamentária na juntamente com a Proposta?

Não será necessária a apresentação da planilha de custos juntamente com a proposta comercial.

- b) Poderiam disponibilizar a planilha em Excel com os valores de cada Projeto?

O objeto está dividido em itens, porém em um único lote, sendo que a empresa vencedora ficará a cargo da execução e apresentação dos mesmos como estabelecido em edital.

5.14. O projeto irá conter aproximadamente 1.727,54 m² cada pavimento, sendo a edificação de 4 pavimentos, totalizando cerca de 6.910,16 m².

Antes de apresentar sua proposta, o licitante deverá analisar todos os documentos prescritos no edital, sendo recomendada a vistoria do local onde o projeto será executado, a fim de verificar as condições do mesmo, normas e legislação da região, bem como executar todos os levantamentos necessários ao desenvolvimento de seus trabalhos, de modo a não incorrer em omissões, as quais não poderão ser alegadas em favor de eventuais pretensões de acréscimo de preços.

As etapas do projeto podem ser observadas no anexo II, parte integrante deste processo.

ATT



MUNICÍPIO DE
PATO BRANCO

Secretaria de Administração e Finanças
Divisão de Licitações

Robertinho da Luz Dolenga
Diretor de Trânsito

A Empresa **** encaminhou o seguinte pedido de esclarecimento:

Prezados, boa tarde.

Com relação ao Processo Licitatório Concorrência nº 11/2023, conforme o item 2.3.:

Poderia indicar o caminho para acesso à planilha de valores unitários? Não localizei nos anexos do processo licitatório.

Obrigada.

Atenciosamente

A Presidente da Comissão manifestou-se da seguinte maneira:

Prezada, bom dia.

Não há uma planilha de valores. Você pode estar verificando na Requisição de Necessidades, a descrição dos itens e realizando a sua proposta.

Esse arquivo está disponível em nosso Portal da Transparência (modalidade CP 11/2023) - arquivo: Fase Interna.

At.te

Thais Love